



元旦假期三天

全国发送旅客总量近1.3亿人次

记者1月2日从交通运输部获悉,元旦假期三天,全国铁路、公路、水路、民航发送旅客总量近1.3亿人次。其中,铁路发送旅客4381.9万人次,公路发送旅客7740.5万人次,水路发送旅客190.8万人次,民航发送旅客510万人次。

总体来看,元旦假期出行以中短途为主,旅客出行选择更加多样,定制客运、联程运输等组织模式进一步普及推广,出行便捷度显著提升。

据新闻联播

国家教材委员会就加强教材建设和管理作出重要工作部署

健全教材使用监测责任追究等机制

详见A02版



鱼王 103斤

1月1日,以“鱼跃太白湖 龙年行大运”为主题的济宁第九届太白湖捕鱼节盛大开幕。捕鱼节最大的看点当数鱼王竞拍环节。当天,捕上来的头网大鱼第一时间送达竞拍现场。竞拍者轮番举牌,都希望能拍下鱼王,为新年讨个好彩头。现场高潮起伏,气氛十分热烈。经过几番竞价,最终重达103斤的“鱼王”以77.88万元拍出。

记者 邓超 王浩然 通讯员 范秀罗 摄影报道

实习生扮成“行业精英”

部分教培机构为引流 上演虚假“人设秀”

详见A03版



我省推出2024年首批政策清单,加快绿色低碳高质量发展

九成以上政策措施面向经营主体

详见A02版

本报记者对话网红B太
“打假并不让我快乐”

详见A04版

“社恐人”开自助女装店
半年只发生一次失窃

详见A05版

最大在野党党首遇袭
韩国国会选举增添变数

详见A15版